



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület részére

Tárgy: Javaslat tulajdonosi hozzájárulás megadása tárgyában a KLKS Basketball Kft. TAO pályázaton való részvételéhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Újpesti Angol Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola évtizedek óta halogatott komplex felújításáról 2016-ban döntött Újpest jelenlegi városvezetése. Még abban az évben, az első ütemben az Önkormányzat saját forrásaiból modernizálta a kazánházat, valamint kicserélte a teljes fűtésrendszert, radiátorokat. Az Önkormányzat sikeres energiainhatékonysági pályázata eredménye képpen az Európai Unió társfinanszírozásával 2017 nyarán indult második ütemben pedig kicserélték a nyílászárókat, elvégezték az épület teljes külső hőszigetelését, valamint megújult a tetőszigetelés is. Az épület tetejére egy 48 KW teljesítményű napelemes rendszert is telepítettek, amellyel jelentősen csökken az iskola külső energia szükséglete. Ezzel a fejlesztéssel teljessé vált az épület energetikai megújítása.

A felújítások tervezésekor felmerült, hogy az iskola jelenlegi tornaterme már nem felel meg a mai, modern oktatás elvárásainak, ezen kívül jelentős gondot jelent a mindennapos testnevelés órák megtartása is. Újpest Önkormányzata a Kiss Lenke Kosárlabda Sulival együttműködve pályázatot nyújtott be a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségéhez egy új, minden igényt kielégítő tornacsarnok megépítésére. A Szövetség támogató döntése, valamint az építési engedélyezési eljárás lezárulta után idén tavasszal megkezdődhet a tényleges kivitelezés. A megépülő új tornaterem - amelyet tanítási időben az iskolai diákjai használnak majd - jelentősen javítani fogja a testnevelés órák színvonalát is. Az iskolához fedett, fűtött átjáróval kapcsolódó, összesen 1434 m² alapterületű új épületrészben helyet kap egy szabványos kézilabda pálya 20x40 méter mérettel, a kétszintes kiszolgáló épületben pedig a 4 új öltözőblokk mellett lehetőség nyílik fitness, kondicionáló terem kialakítására is.

A beruházó KLKS Basketball Kft. vezetése azzal kereste meg Önkormányzatunkat, hogy az idei évben lehetőség nyílik rá, hogy az új tornaterem berendezéseire eszközbeszerzési pályázatot nyújtson be az MKOSZ-hez mindösszesen 25.928.320,- forint értékben. A Kft. kérte, hogy az eddig megszokott, jól működő módon az Önkormányzat segítsen a szükséges 30%-os önrész biztosításában. Sikeres pályázat esetén a megépülő új egység még jobban felszerelt lenne, így nagyban hozzá tudna járulni mind az iskola tanulóinak, mind a Kiss Lenke Kosársuli sportolóinak fejlődéséhez.

A napokban induló beruházás teljes egészében az Önkormányzat felügyelete mellett zajlik, így – a műszaki dokumentációt áttekintve – megalapozottnak tarjuk a kérést, ezért azt javaslom a T. Képviselő-testületnek, hogy a KLKS Basketball Kft. sikeres pályázata esetén biztosítsa a beszerzéshez szükséges önrészt.

Újpest, 2018. április 25.

Dr. Molnár Szabolcs

Határozati javaslat

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény alapján Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselői-testülete úgy dönt, hogy a KLKS Basketball Kft. nyertes pályázata esetén biztosítja az eszközbeszerzéshez szükséges 7.778.496,- Ft önrészt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, jognyilatkozatok kiadására.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos